

А. ПАВЕРМАН,

заслуженный деятель искусств РСФСР,
главный режиссер Краснодарского
театра оперетты

Коллектив нашего театра только что вернулся из Симферополя после успешных гастролей на южном берегу Крыма. А вскоре поедет на гастроли в Сочи. У нас сейчас большой праздник — театр переводится в первую группу. Появилась возможность увеличить состав оркестра, хора и балета. Это, конечно, налагает особую ответственность на коллектив.

Работу над музыкальной комедией В. Мурадели «Девушка с голубыми глазами» мы начали давно. Спектакль посвящен знаменательной дате — 50-летию ВЛКСМ.

В новом сезоне мы думаем поставить оперетту А. Долуханяна «Конкурс красоты» по пьесе Н. Доризо и детский музыкальный спектакль «Король на четверку с минусом» композитора Н. Шахова. В театре осуществляется постановка и классических произведений — «Донья Жуанита» Зуппе и «Веселая вдова» Легара.

Балетная группа поставит спектакль «Бахчисарайский фонтан».

«Комсомолец Кубани» 13 апреля 1968 г.
г. Краснодар